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Students Feedback- (2023-2024): A diagrammatic presentation 

A total of 740 respondents from the students comprising of all the semesters who have 

attendance more than 75% were allowed to evaluate their teachers based on 16 parameters to 

improve the quality of teaching, course coverage and their relationships with the students. The 

survey uses a scale of five -below average, average, good, very good and excellent. The 

parameters are: 

1. Begins and ends our class on time. 

2.  Is well prepared for class. 

3. Is organized and teaches clearly. 

4. Checks during class to see if students understand the topic. 

5. Encourages students to ask questions and participate. 

6. Shows interest in the topic that we are studying. 

7. Tells the class what we are going to do and what we are expected to learn. 

8. Treats all students equally. 

9. Is able to control class. 

10. Able to address inappropriate behavior of students. 

11. Takes attendance of the class regularly. 

12. Inspires students for ethical conduct. 

13. Returns my assignment/test papers and other works. 

14. Encourages me to think and explore new ideas. 

15. Clarify students doubt in the class. 

16. Helps in varied academic interest of students.  

 



The following pie diagrams are presented to represent the responses for all the parameters. 

 

 

 

 

27%

43%

30%

1. BEGINS AND ENDS CLASS  ON TIME

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

29%

64%

7%

2. IS WELL PREPARED FOR CLASS

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average



 

 

 

 

26%

49%

25%

3. IS ORGANISED AND TEACHES CLEARLY
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5. ENCOURAGES STUDENTS TO ASK QUESTIONS AND 
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7. TELLS THE CLASS WHAT WE ARE GOING TO DO AND 
WHAT WE ARE EXPECTED TO LEARN
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13. RETURNS MY ASSIGNMENT/TEST PAPERS AND 
OTHER WORKS
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15. CLARIFY STUDENTS DOUBT IN THE CLASS
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